

# 訂正公告

大滝林道改良工事

令和7年7月30日

分任支出負担行為担当官

米代西部森林管理署長 小野寺 靖久

令和7年7月22日付けで公告を行った工事について、以下のとおり訂正する。

## 1 訂正資料

### 【訂正前】

現場説明書

### 【訂正後】

現場説明書

### ・訂正内容

5 ページ目「資材等の価格の公表」中 以下3品目の採用単価及び単位

誤：交差アンカークリップ 4,310 円/m<sup>2</sup>      正：交差アンカークリップ 4,117 円/個

誤：J-SS ネット 4,310 円/m<sup>2</sup>              正：J-SS ネット 4,317 円/m<sup>2</sup>

誤：結合コイル 480 円/個                  正：結合コイル 487 円/個